

НОВОСТЬ  
28.08.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ СОСТОЯЛСЯ УНИКАЛЬНЫЙ РЕТРО-АВТОПРОБЕГ

25 августа 2018 года на исторически первой АЗС «ЛУКОЙЛ» в Санкт-Петербурге - «Пулковская», был дан старт уникальному ретро-автопробегу, организованному газетой «Аргументы и Факты» при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ"). 40 редких автомобилей, заправившись на АЗС, проехали колонной вдоль Московского и Невского проспектов, через Дворцовую площадь и Стрелку Васильевского острова, финишируя на Биржевой площади, где проходил праздничный концерт.

Мероприятие открыли Вице-губернатор Санкт-Петербурга Александр Говорунов, Генеральный директор "АиФ-Петербург" Алина Клименко и Заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов, который в своей приветственной речи поздравил АиФ с 40-летием, подчеркнув, что для предприятия этот год также является юбилейным: «В 2018 году ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт отмечает свое 25-летие. Уже четверть века наше предприятие обеспечивает регион фирменным топливом мирового уровня. На протяжении этого времени "АиФ" является важным информационным партнером, поэтому мы с готовностью поддержали идею совместить два события и сделать настоящий подарок всем жителям и гостям Санкт-Петербурга».

Одним из самых запоминающихся стал конкурс на лучший ретро-костюм, по итогам которого памятные подарки от генерального партнера ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» получили участники ретро-автопробега Роза Горнина и Александр Никифоров. Им удалось лучше всего представить образы советских времен.

Гости мероприятия активно участвовали и в ретро-викторине, посвященной истории компании «ЛУКОЙЛ» и нефтяной отрасли, получая поощрительные призы за правильные ответы.